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                                                            ATA N°025/2025 

                                                 SESSÃO ORDINÁRIA 22/10/2025 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (22.10.2025), às dezenove horas 

(19h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 21º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DA 7º 

LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, o quórum estava presente 

nove (09) vereadores: Senhores: José Carlos Balbinot, Juliano dos Santos, Jocemar Machado, 

Valderi Luiz Talasca, Elena Kossman, Clóvis Eduardo Kujawinski, Lucélia C. Dogenski de Valle, 

Sedenir Clóvis Berté e Ricardo Tomaz. O Presidente cumprimentou os presentes e solicitou o 

primeiro secretário Valderi Luiz Talasca para fazer a leitura do texto bíblico. Após colocou em 

votação a Ata nº24 da última sessão Ordinária, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feito 

leitura de um convite da Secretaria da Saúde, reforçando a importância de ações de saúde e bem-

estar para os cidadãos de Quatro Irmãos. O presidente parabenizou o vereador Clóvis Kujawinski 

que estará de aniversário dia 27, desejando parabéns e felicidades em nome do poder legislativo. 

Uma excelente notícia foi compartilhada: o Tribunal de Contas apresentou o processo de contas do 

ano de 2024, do presidente Juliano dos Santos, como totalmente regular, sem falhas a serem 

esclarecidas.  O Presidente parabenizou o vereador Juliano pela boa administração. A Câmara 

preparou uma homenagem especial à Banda Musical de Quatro Irmãos, que recentemente 

conquistou o tetracampeonato no campeonato de Bandas e Fanfarras. O presidente da Câmara 

entregou uma menção de congratulação à presidente da banda, reconhecendo o esforço e a 

dedicação do grupo. Além disso, a Moção de Reconhecimento nº 01/2025, de autoria do vereador 

Juliano dos Santos, foi aprovada, reconhecendo a Banda Musical de Quatro Irmãos pelos relevantes 

serviços prestados ao município. O Sargento Emerson Freitas, da Brigada Militar, solicitou o espaço 

para fazer um pronunciamento sobre segurança pública. Ele destacou a importância da colaboração 

da comunidade com a polícia e relatou um incidente que reforça a necessidade de um trabalho 

conjunto em prol da segurança de todos. Na pauta da ordem do dia, foram discutidos e aprovados, 

por unanimidade, importantes projetos de lei, entre eles: Projeto de Lei Municipal nº 066/2025, que 

trata da execução judicial dos créditos tributários. Projeto de Lei Municipal nº 068/2025, que 

autoriza o Executivo a realizar despesas relacionadas à formatura dos alunos do pré-escolar. Ambos 

aprovados por unanimidade. o presidente informa que a comissão se reuniu antes da sessão e emitiu 

o parecer favorável a tramitação da matéria (Parecer nº24/2025 da comissão de orçamento, finanças 

e tributação.  Na matéria do legislativo foram apresentadas e aprovadas duas Indicações nº18 da 

Vereadora Lucélia - Indica a contratação de um profissional habilitado para desenvolver oficinas de 

cultura gaúcha e 19/2025 da Vereadora Elena. Indica a aquisição de dispositivos de monitoramento 

contínuo de glicose para pacientes com diabetes tipo 1. Ambas aprovadas e encaminhadas para o 

Executivo. Não havendo mais matéria para o dia passamos para o GRANDE EXPEDIENTE, onde 

todos os vereadores fizeram uso da palavra, todos se manifestaram e parabenizaram a Banda 

Musical pelo seu desempenho e dedicação. Nada mais havendo a tratar o Presidente invoca a 

proteção de Deus e declara encerrada a presente Sessão Ordinária. A próxima Sessão ordinária será 

dia 04 de novembro. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e 

pelo 1ª Secretário.    
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